Description of changes to Chapter 0021:

Gender neutrality.

Grammar corrections.

Corrected references to the correct Village Law of the State of New York throughout chapter.

21-1 Added method for appointment of members, length of terms, commencement of term and conditions for end of term, vacancy appointment.

21-2 corrected to describe appointment of chairperson, and added role of Acting Chairperson. Added 21-3 "Alternate Planning Board Members"

21-4 (old 21-3) deleted requirement for Planning Board to refer decisions to the Village Board; removed expiration of approvals.

21-8 (old 21-7) clarification of referral process.